
 

 

アンケート（回答 11 人） 
 

次回の企画の参考とさせていただきますので、本日の感想をお聞かせ下さい。 

該当する箇所を〇で囲んでください。 

 

1， あなたについて教えて下さい。(回答 12名) 

 

☆性 別 は   ア 男性      10名 

           イ 女性      2名 

☆年 齢 は    ア ６０代     2名 

  イ ７０代     9名  

 ウ ８０代以上   1名 
 

２，開催日時の設定はどうでしたか。（回答 12名） 

 

ア 良かった      12名 

イ 別の時期が良かった  0名 

 

３，内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。（回答 11名） 

 

      ・若い人達と話し合いするきっかけが楽しかったです。学生さん達は素直でしっかりし 

       ている方が多いです。 

      ・大変良かったです。今後も続けてほしい。 

      ・今回はアンケートに設問回答方式であった。もっと内容に突っ込んだテーマでもよかっ 

ただろうと思った。学生は２日間とも積極的で進行や内容説明が立派だった。企画立案 

大変だったと思います。努力に感心しました。 

      ・久々に学生の皆様にお話できて、楽しかったです。 

      ・若い学生との会話は大変良かったです。 

      ・大変勉強になりました。若い方々との話で内容のわからないものも多くありました。参 

       考になりました。 

      ・生徒さんと交流ができて大変良かったです。 

      ・方言文化の大切さ（地域のコミュニティ）復活のためにも再認識した。継続を！ 

      ・新しい方言もあり大変良かった。年齢差 50才以上の若い生徒とのふれあいもありよか 

った。 

      ・内容的には大変良かった。今後も続けてほしい。 

      ・ありがとう。勉強になりました。               


